

涉农土地改革势在必行

有望率先破题 海南“土地流转”惹关注

□本报记者 魏静

自贸热刚刚出现分化,土改概念就接棒而上。昨日舜隆股份、北大荒、亚盛集团等多只土地储备较多的个股大幅上涨。据媒体报道,一份事关农村土地改革的重要文件已下发至河北、辽宁、吉林等18个省市;而早在一个多月前,习近平总书记就到武汉农村综合产权交易所了解涉农产权交易情况,尤其是土地流转交易情况。事实上,海南在涉农土地改革上已经走在了前列,据报道,海南省国土环境资源厅研究制定了《海南省农民集体建设用地管理办法》,现已上报海南省政府审议。在此背景下,拥有土地储备的部分海南本地股值得持续关注,如罗牛山(000735)、海南橡胶(601118)、罗顿发展(600209)及海南高速(000886)等。

农村土地改革释放政策红利

近来,土地管理制度改革的号角再次吹响,这已经成为2013年社会最为关注的热点。业内人士表示,新一轮土地改革的核心,无疑是打破土地二元结构限制,推进农村土地改革的改革。

此前,国土资源部相关人士在年度工作会上曾表示,土地管理制度改革具体包括,研究出台集体经营性建设用地流转指导意见,部署开展宅基地制度改革试点,以及总结推广农村土地股份制改革经验和做法。其中,指导意见有望就土地利用规划城镇建设用地区域以外的经营性集体建设用地的有偿出让、交易方式、收益分配方式等方面做出具体规定。而今年“一号文件”提出,要用五年的时间基本完成农村土地承包经营权确权、登记、颁证工作,其意在为农地改革推进铺路。

据了解,有关农村土地改革



新华社记者 侯建森 摄

的“底线”问题也在有关范围内讨论,其中“深圳模式”将农地国有化之后再流转的做法,已经是极大的突破。但是,在各个地方政府各显神通、自下而上的改革中,新的惊喜令人期待。对于占有土地资源的上市公司来说,红利或许不在资源本身,在于“改革”本身。

海南土改有望率先破题

据相关媒体报道,海南省国土环境资源厅研究制定了《海南省农民集体建设用地管理办法》,现已上报海南省政府审议。该办法对经批准流入流转试点的农村集体建设用地,允许农村集体经济组织或者村民自主开发经营,并用于旅游、农贸市场、标准厂房等非农业建设。

众所周知,根据我国现行土地管理法,我国土地所有权归属分两类:一是全民所有制,即国有土地;二是劳动群众集体所有制,主要指农村集体土地。从土地用

途的角度来说,土地有农用地和建设用地的,在农村集体所有制的土地中,集体建设用地多指除耕地、林地等农用地以外,用于宅基地、集体企业用地等建设用途的土地。这批土地,就是这一轮城镇化浪潮下,市场紧紧关注的潜在蛋糕。

近年来,海南省积极争取到国土资源部的支持,先行先试,有序推进了各项农村土地改革,包括农村产权制度改革试点、征地制度改革、农村集体建设用地流转改革试点等。其探索统筹城乡发展,激发农村土地潜力,为农村发展注入了新的活力。

土改热瞄准“海南”

鉴于海南土改有望率先破题,拥有一定土地储备的海南本地股或许投资机会仍然具备,如罗牛山、海南橡胶、罗顿发展及海南高速等。

罗牛山(000735):公司是以畜禽养殖业为主的综合类集团型企业,主要生产销售生猪、鸡、鲜鸡蛋、无公害蔬菜等农副产品。公司年出栏优质种猪6万头、优质商品猪50万头,在全省17个市县建有40余个现代化畜牧养殖基地;年生产鸡蛋5000吨,年

象严重,破坏耕地问题较突出。2009年1月,海南省政府下发通知,计划用三年时间完成农村土地所有权、农村宅基地使用权及其他农村集体建设用地使用权登记颁证工作,依法保障农户宅基地的物权,这标志着海南省此项改革步伐在加快。

土改热瞄准“海南”

鉴于海南土改有望率先破题,拥有一定土地储备的海南本地股或许投资机会仍然具备,如罗牛山、海南橡胶、罗顿发展及海南高速等。

罗牛山(000735):公司是以畜禽养殖业为主的综合类集团型企业,主要生产销售生猪、鸡、鲜鸡蛋、无公害蔬菜等农副产品。公司年出栏优质种猪6万头、优质商品猪50万头,在全省17个市县建有40余个现代化畜牧养殖基地;年生产鸡蛋5000吨,年

此外,公司今明两年的产能增长点来源于北京基地:两条600T/D浮法线与1000万平方米的LOWE玻璃。上半年LOWE玻璃生产线已投产,而浮法一线也于今年8月投产,预计浮法二线将于今年年底或明年年底投产。其中LOWE玻璃效益需观察公司产品质量与市场需求的情况。

海康威视(002415) 营收无忧 百亿可期

国泰君安发表最新研报指出,公司上半年营收与净利润保持同步的较快增长,前端业务仍为主要的增长动力。未来公司产品价格面临下行压力,不过降价后性价比优势凸显,将使得公司的营收增长更为确定。国泰君安维持对公司2013-2014年EPS分别为0.71元、0.92元的预测,考虑到全年业绩的确定性增强,上调其目标价至28元,维持其“增持”的评级。

市政府签订合作协议,开发大型免税旅游综合体项目。据媒体报道,国旅集团将在青岛开发区凤凰岛中部滨海区域,投资建设集免税购物体验中心、海洋文化主题乐园、高科技影院、品牌酒店等于一体的综合体项目。预计可能的合作形式是国旅上市公司下属的中免负责免税零售部分,国旅集团开发其余部分。

目前,中国正在迎来“自贸区”热潮,在自贸区开设免税店是解决“海外消费回流”的重要途径。上海、青岛的市内免税店若开放,也将刺激其他城市的市内免税业务展开(厦门、大连和青岛是国旅原计划的三个市内免税店开设地)。若市内免税店的政策放开,作为国内免税行业龙头,中免公司将成为最大受益者。

金晶科技(600586) 玻璃纯碱业务触底向上

中投证券发表最新研报指

手游行业仍具备较大想象空间

页游戏和手机游戏市场占有率迅速上升,分别从2008年的2.47%和0.82%增至13.45%和5.38%。

2012年,端游市场实际销售收入为451.2亿元,同比增长率为23%,与2011年35.1%的同比增长率相比,其下降幅度约为1/3。2012年页游市场实际销售收入为81.1亿元,同比增长率为46.4%;手机游戏市场销售收入达到32.4亿元,同比增长率为90.6%。用户需求下,手游行业依然处于高速成长的初期,未来具有巨大的想象空间。其中,网络环境的提升和智能手机普及为手游行业提供了强有力的保障,投资者可以根据手游行业并购和手游产品内容两方面来精选个股。

碎片时间主导需求 手游未来四年复合增速达70%

近几年来,游戏行业已显示出“端游日没、页游当道、手游是未来”的格局。自2008年至2012年,客户端网络游戏的市场占有率从91.71%下降至74.86%;而网

游化的发展趋势。手游最有潜力的市场来自“碎片时间”的几亿轻度玩家,因此呈现出与精品路线、重度游戏的端游市场不一样的态势。随着生活节奏加快及娱乐方式增多,时间碎片化的特征愈发明显,人们在网络游戏中投入的在线时长出现下降。以智能手机为终端的手机游戏,相比页游和端游而言,具备设备便携、每关所需时间较短、游戏时间地点灵活等特点,更能满足用户碎片化生活方式的需求。

两大支撑: 高速网络+智能手机普及

一方面,作为需求驱动型市场,手机网民规模的快速增长及其在整体网民中所占比例的逐年上升,为手游行业的爆发式增长奠定了基础。2012年中国手机网民规模已达到4.2亿人,占整体网民人数的74.50%。而以iOS和Android操作系统为代表的智能手机终端的快速普及,加速了用户对手游的需求。2011年全球智能手机出货量

就已经超过PC出货量,成为人们上网第一终端。自2009年以来,智能手机销量在手机整体销量的比重由13.57%提高到51.65%,未来预计将达到80%-90%。

另一方面,网络环境的加速则为手游产业提供了持续发展的动力。工信部电信研究院的一项统计显示,自2009年3G业务牌照发放以来,全国3G累计投资达到5846.9亿元。3G基础设施规模显著扩大。随着网速的提升及光纤成本的降低,上网费用将相对更加便宜,这将壮大智能终端等新一代信息技术产业。4G一旦启动,中国信息消费市场将掀起史无前例的热潮,同时也将带来手游产业的大爆发。

精选个股: 并购为王 内容为王

自掌趣科技于2012年底收购国内PC页游领先企业动网先锋以来,国内上市公司收购网游企业的消息接连不断。这些公司主要有三类,第一类公司主业即是游

■ 博客论道

拾金客:

大盘已经出现头部迹象

本周一,大盘并没有受数据的提振而走高,盘面上继续呈现窄幅整理的走势,但是从趋势上看,大盘已经出现头部的迹象。

首先,2100点附近的平台迟迟不能站稳,这导致该点位附近的平台压力越来越大。其次,近来热点持续性不佳,盘面热点带动

不了跟风盘,多方观望气氛越来越浓,但调整迹象最明显的就是连续放量资金大幅净流出,这是主力出局的表现。

笔者认为,从目前的趋势看,市场短时间内不会走强,接下来如果没有相应的利好提振,大盘会慢慢下行,操作上宜只看不动

楚风:

分化就是最好的机会

上海自贸热终于出现了分化,那些借机炒作而无实质性利好的个股躺在了跌停板上,而有实质性利好的则继续高歌猛进。

事实上,上海自贸区的建设是一个长期过程,非一朝一日就能完成,相关概念股也将随着政策的进一步明朗有所变动。本次调整具有积极意义,一是在理念上给了投资者一个教训,概念不可以盲目起哄,需要认真研究辨别;二是从走势上分清了真假;三是调整让自贸概念变得更健康,

即从前期的盲目炒作进入了第二阶段的理性炒作。

从操作上来看,调整中一批有实质性利好且被低估的企业将是一个很好的介入机会。对于投资者来说,回档是加仓的最好机会,下一波收益应该会更大更长久。

此外,股指期货尾盘翘尾表现充分说明,投资者已经看到了周二做空的风险,多看声音正在逐步占据上风,上证指数有望向2121点发起攻击。

玉名:

两大异动暗示9月行情特征

9月开门红行情和8月收官行情形成跷跷板效应,创业板与主板市场走势出现了一个调换,创业板经历了单日3%的下跌后,周一收复了大部分失地。相反,主板指数则显得很纠结,并且出现了大量个股冲击跌停板的情况。笔者认为,周一市场有两个异动点值得重视。

一是放量滞涨。周一上午第一个小时就放出了该时间段的年内天量水平,使得整个上午的成交量异常放大,午后出现了萎缩。而与量能放大对应的是,上午指数放量下跌,下午缩量上涨。2100点就是一场资金消耗战,这里出现了多次异动,而且高位密集成交区也需要大量资金堆积才能冲破套牢盘;一旦短期放量过快,很容易导致指数在2060点-2075点

一线回踩。

二是个股两极分化现象愈演愈烈。周一涨停及跌停的个股都很多,这样的情况已持续了好几天,显然不是一个正常情况。如果说之前市场涨停板数量和大涨股相同,还能说是资金集中炒作所致;那如今这样的情况,显然说明资金炒作的同时伴随着派发和调仓。笔者认为,周一的跌停潮值得深思,这与上周创业板个股集体大跌有所不同,因为周一大跌的个股数量较多,且分布更为分散,既有类似光大证券等消息面的大跌股,又有贵州茅台等基金重仓股,还有自贸区热点的集体大跌。这说明短线需要主力进行一段时间的休整,一方面需要将前期大涨股进行派发和调仓,另一方面也需要将超跌板块的节奏进行整理和蓄势,这样才会形成后续动力。

连心1:

9月市场无大戏

周一早盘两市继续维持震荡走势,第一个小时成交就创出天量。这个量能出现在持续放量的震荡之后,这预示着短期市场依然没戏。从午后的走势来看,指数震荡持续到收盘,换手量大幅下降,全日成交量最终较上一交易日有所萎缩。

笔者认为,震荡进入末期的标志是成交量大幅萎缩,因此投资者要关注的问题就是,自周二

开始,两市会否明显缩量。若缩量过程中依然能够保持横盘格局,则大盘将再次上涨。虽然大盘在形态的支持下还有望上冲,但整个9月市场戏不大,建议投资者将9月看作布局月,耐心等待调整末期的低位介入机会,将目光提前聚焦在10月国庆节过后。(吕豪整理)

更多详情请登陆中证财经博客http://blog.cs.com.cn/

新浪财经-中证网 联合多空调查

截止至2日20点,共有1119人参加

今日走势判断		票数
上涨	51.7%	579
震荡	22.1%	247
下跌	26.2%	293

目前仓位状况 (加权平均仓位:70.7%)		
选项	比例	票数
满仓(100%)	51.7%	579
75%左右	14.5%	162
50%左右	11.2%	125
25%左右	9.9%	111
空仓(0%)	12.7%	142

常用技术分析指标数值表(2013年9月2日) 数据提供:长城证券杭州分公司

技术指标	上证(综指)	沪深300	深证(成指)
MA(6)	↑2099.79	↑2324.30	↑8252.34
MA(10)	↑2086.55	↑2316.90	↑8247.82
MA(20)	↑2080.70	↑2316.24	↑8235.85
MA(60)	↑2059.75	↑2287.69	↑8115.74
MA(100)	↑2053.66	↑2282.91	↑8056.62
MA(200)	↑2130.07	↑2382.70	↑8455.00
MA(250)	↑2155.11	↑2411.22	↑8569.81
MA(250)	↑2157.71	↑2393.39	↑8668.41
BIAS(6)	↓-0.03	↑-0.25	↑-0.27
BIAS(12)	↑0.64	↑0.14	↑-0.01
DIF(2,26)	↑13.16	↑11.67	↑52.21
DEA(9)	↑11.08	↑12.06	↑59.50
RSI(6)	↑62.47	↑52.28	↑51.40
RSI(12)	↑58.99	↑53.70	↑53.80
%K(9,3)	↑67.93	↑60.13	↑56.56
%D(6)	↑54.22	↑51.30	↑54.01

技术指标	上证(综指)	沪深300	深证(成指)
心理线	PSY(2)	↑50.00	↑33.33
	MA(6)	↑44.44	33.33
	+DI(7)	↑13.32	↑8.69
	-DI(7)	↓24.43	↓25.71
	ADX	↓21.42	↓27.24
	ADXR	↓42.37	↓40.64
人气意愿指标	BR(26)	↑154.28	↑155.77
	AR(26)	↑142.89	↑133.96
威廉指数	%W(10)	18.75	32.58
	%W(20)	↑59.23	60.02
随机指标	%K(9,3)	↑67.93	↑60.13
	%D(6)	↑54.22	↑51.30
	%J(3)	↑95.34	↑77.79
动量指标	MOM(12)	↑16.56	↑-1.23
	MA(6)	↑18.13	↑1.96
超买超卖指标	ROC(2)	↑0.79	↑-0.05

股市有风险,请慎重入市。 本版股市分析文章,属个人观点,仅供参考,股民据此入市操作,风险自担。